

**ERASMUS 2024 - LA PALMA,  
KANÁRI-SZIGETEK**

**Készítette: Ricza Dorina,  
13/IDV**

**2024.03.26.**

# A kiutazás

A gépünk reggel 6 óra 25 perckor indult a budapesti Liszt Ferenc repülőtérről 2024. február 2-án. Azt beszéltük meg egymás között, hogy fél ötkor találkozunk a bejáratnál. Közvetlenül az ajtó mellett álltunk meg, hogy biztosan megtaláljuk egymást. Február lévén ekkor még kellőképpen hideg és sötét volt Magyarországon, úgyhogy jól beöltözve kezdtük meg utunkat a Kanári-szigetekre. Miután mindenki megérkezett, elbúcsúztunk a családjainktól, és Orosz Beáta tanárnő kíséretében megkezdtük a becsekkolást. A szokásos módon mentek végbe a dolgok: lemérték a bőröndjeinket, ráragasztották a matricát, mi pedig a biztonsági vizsgálaton mentünk át. Ki kellett pakolni a kézipoggyászból (hátizsák), a töltőt, szendvicseket, laptopot, stb. Miután mindent rendben találtak, beértünk a reptérre. Ott a tanárnő készített rólunk egy „indulás előtt” képet, amit az iskola ki is rakott Facebookra.



tanár, Yurena jött értünk kocsival.

Ezután kezdetét vette a 7 órás út. Két óra repülés után landoltunk Frankfurtban, ahol át kellett szállnunk. A második körben már 5 órát töltöttünk a levegőben, mielőtt megérkeztünk volna La Palma szigetére. Megérkezvén ismét készítettünk egy közös képet, ezúttal a tanárnővel együtt. Leszállást követően átvettük a bőröndöket, majd megindultunk a szállásra. A helyi középiskolából az egyik

Miután elfoglaltuk a szobákat és feltérképeztük a szállásunkat az elkövetkezendő 1 hónapra, elindultunk felfedezni Santa Cruz-t, La Palma fővárosát. Mivel az egész sziget kisebb-nagyobb hegyekből áll, a városba vezető úton végig lejtmenetben haladtunk. Gyalog nagyjából 1 óra volt az út a partig, így körülbelül este 6 órakor értünk oda. Kicsit megálltunk csodálni az óceánt és megnéztük messziről a kikötőt, ahol következő héten megkezdjük a gyakorlatot. A röpké városnézés után visszaindultunk (immáron hegynek felfelé) a szállásra, ahol előbb elfogyasztottuk a vacsoránkat, majd eltettük magunkat másnapra.



## A befogadó iskola



A szombati érkezésünk után első utunk a helyi középiskolába vezetett. A rezidenciától körülbelül fél óra alatt értünk az iskolába gyalog, így reggeli után pont jól is esett a testmozgás. A CIFP Virgen de Las Nieves egyik tanára, Antonio fogadott minket, majd körbe is vezetett az épületben. Pár szóban mesélt nekünk a szakokról, amiket ott tanítanak. Rengeteg szakmát sajátíthatnak el a helyiek: van fogászati képzés, vendéglátás, autószerelés, sport, informatika, villanyszerelés, pénzügyi képzés, és még sorolhatnám. A körbevezetést követően az iskola segítségével elintéztük a papírmunkát, amely lehetővé tette, hogy a tartózkodásunk alatt igényelhessünk bérletet a helyi buszokra. Ez nagyban megkönnyítette az utazást egy egész hónapra.

Mivel itt több dolgunk nem volt, csak másnap megkezdeni a kijelölt munkahelyeken a gyakorlatot, a nap további részében szabadok voltunk. Többen elmentek a partra vagy várost néztek, de volt, aki felfedezte a sziget távolabbi részeit is. Én inkább visszamentem a szállásra, mert nem voltam hozzászokva a rengeteg emelkedőhöz és kissé fárasztónak találtam a gyaloglást is. Persze egy szavam nem lehet, hisz gyönyörű a sziget, és már annak is örültem, hogy ott lehetek.

# A munkahely

Az iskolában tett látogatás másnapján kezdtük meg a gyakorlatunkat La Palma szigetén idegenvezetőként. A kikötőben kaptunk munkát: az Intercruises gyakornokai lehettünk majdnem egy egész hónapon át. Első munkanapunkon még nem sok mindent kellett csinálnunk. Megismertük a két munkatársunkat, Luis-t és Carla-t, elmondták, hogy mit kell majd csinálnunk a gyakorlat során, és adtak egy igazolványt is, amivel hozzáfértünk a kikötőhöz. Munkánk során a fő feladatunk az volt, hogy a beérkező hajók utasainak szervezett buszos kirándulásokat készítsük elő. Ez annyiból állt, hogy a kikötőbe érkezett buszokra kihelyeztük a túrák nevét és sorszámát jelölő táblákat, hogy az utasok könnyen megtalálják a számukra szükséges buszt. Továbbá adni kellett minden sofőrnek 2-2 „foglalt ülés” táblát, amit minden esetben az első székekre helyeztek ki. Ez azért volt fontos, mert ha érkezett kerekesszékes utas, számukra is tudtak helyet biztosítani a buszokon.

Amikor épp nem jött hajó, az irodában kísértük figyelemmel az Intercruises dolgozóinak munkáját. Az adminisztrációs feladatokban ugyan nem segíthettünk, de beleláttunk egy kirándulás megszervezésének belső folyamataiba. Hogyan kell lefixálni a buszokat az utasok száma szerint, a kapcsolattartást az idegenvezetőkkel, az esetlegesen felmerülő problémák esetén pedig, hogy hogyan kell megoldani azokat.

A későbbiekben pedig mi is részt vehettünk a buszos kirándulásokon.



# Első hét

2024.02.03., szombat: Érkezés La Palma szigetére, a szállás elfoglalása, város feltérképezése.

2024.02.04., vasárnap: Ismerkedés a tömegközlekedéssel, városnézés nyugaton Los Llanos-ban és Tazacorte-ban.

2024.02.05., hétfő: Közös reggelizés után 10-re kellett menni az iskolába, körbevezetés, bérletekhez szükséges ügyek elintézése.

2024.02.06., kedd: Első munkanapunk a kikötőben, fehér póló beszerzése, látogatás a piacon.

2024.02.08., csütörtök: Az első buszos kirándulás a Mein Schiff utasaival, Castello de Virgin Mary, templomlátogatás, Museo Naval - Barco de la Virgen, Plaza Espana, Avenida Marítima, délután újabb kirándulás délen, Montana de la Brena, Villa de Mazo.

2024.02.09., péntek: Délelőtt loca carrera parókás futóverseny, éjjel zenés-táncos utcai ünnepség jelmezben.

2024.02.11., vasárnap: Meglátogattuk a 14.-es fitness-wellness instruktorként diákjaival együtt Charco Azúl-t. Ez az óceán partján kialakított medence beengedi az óceánból beáramló vizet, ám teljesen biztonságossá teszi a fürdést.

# Második hét

2024.02.12., hétfő: A sziget legjelentősebb ünnepe, a Los Indianos. A 16. században Kubába indult lakosok visszatérését ünneplik ezen a napon. Mindenki talpig fehérbe öltözve ünnepli a hazatérő lakosokat és hintőport szórnak egymásra. Este ismét zenés-táncos utcai mulatság élőzenével.

2024.02.13., kedd: Pirosbetűs ünnep, minden zárva és mindenki otthon.

2024.02.14., szerda: Munkanap az Intercruises irodájában, majd egy helyi bolt, a HiperDino meglátogatása. Itt vettem pár helyi finomságot magamnak és a családnak is.

2024.02.15., csütörtök: Ismét buszos kirándulás a gyakorlat keretei között. Ezúttal a sziget legdélebbi települését, Fuencaliente-t látogattuk meg.



Megnéztük a sólepárlót és a parton található 2 világítótornyot, majd ellátogattunk a San Antonio vulkánhoz. Az itt kialakításra került látogatóközpontban megtekinthető egy kiállítás a vulkánról, mely 1677-ben tört ki legutóbb, illetve tettünk egy sétát a kráter mentén. Egy közeli borászat, a Bodega pedig remek borokat kínált kóstolásra.

2024.02.16., péntek: Ezúttal a Parque natural de Cumbre Vieja nemzeti parkba látogattunk el. A táj lélegzetelállító volt, bátran merem kijelenteni, hogy ez volt a kedvencem az egész szigeten.

## Harmadik hét

2024.02.18., vasárnap: Terveink szerint elmentünk volna északra, Barloventoba várost nézni a másik osztály diákjaival, ám a rossz idő miatt és mert minden zárva volt, 2 óra elteltével inkább visszamentünk a szállásra.

2024.02.19., hétfő: Egy rövid, irodában töltött munkanap után ellátogattunk San Pedro-ba, ahol egy kézműves boltban megleshettük a kézzel tekert dohány készítésének folyamatát. Vettem egy helyi whisky-t is, amit hazahoztam a családnak.

2024.02.21., szerda: Újabb vulkánlátogatás, ám ezúttal a Tajogaite vulkán volt soron, mely 2021-ben tört ki. Még most is élhetetlen a lávafolyamok által elpusztított város, de már megkezdték az utak újjáépítését. Az idegenvezető mutatott pár exkluzív képet az éppen lávát hányó vulkánról.

2024.02.22., csütörtök: Mai utunk során az Ecofinca Platanologico farmra látogattunk el pár német utassal együtt. Az idegenvezető beszélt a banánültetvényekről, a kávébabok szárításáról, különleges helyi növényfajokról. A látogatást egy több fogásból álló kóstolóval zártuk:

szolgáltak fel helyi termesztésű gyümölcsből készült turmixot, avokádót, sajtkülönlegességeket és egyéb finomságokat. A chorizo krém volt a személyes kedvencem.

2024.02.23., péntek: Szabadnapunk volt, így elmentünk a fitnessesekkel búvárokodni. A Punkfish jóvoltából testközelből nézhettük meg az Atlanti-óceán néhány halfaját Fuencaliente-ben.



# Negyedik hét

2024.02.29., csütörtök: Az elmúlt 3 irodában töltött munkanap után ismét útra keltünk. Utolsó előtti kirándulásunk során simét Los Llanos-ban jártunk, de ezúttal a város szívében csatangolhattunk. A 3, egymással párhuzamos fő utca tele van ajándékboltokkal, kávézókkal és különféle éttermekkel. Nem is bírtam ellenállni a sok szuvenirnek, vettem a családnak és magamnak is pár emléket.

2024.03.01., péntek: Sajnálatos módon az utolsó La Palmán tett kirándulásomat nem tudtam kiélni. A hegyekben tett sétát inkább mellőztem, mivel nem üvöltő szélre és zuhogó esőre készültem. Saját egészségem megóvása érdekében inkább a buszon maradtam, védve a hidegtől és az esőtől, ott vártam meg a többieket.

2024.03.02., szombat: A hazaindulás napja. Reggeli után összeszedtük a holmijainkat, visszapakoltunk a bőröndökbe, majd hívtunk két taxit a szállásra, hogy kijussunk a fél kettőkor induló géphez a reptérre. Ismét átszálltunk Frankfurtban, majd este 11-kor landoltunk itthon. Ezzel pedig véget ért az 1 hónapos Erasmus La Palma szigetén.

